

精彩内容赢得赞誉



兰姐团队桃花节快板表演。

梨花节主持人谭荃,主持风格温馨、浪漫的同时又充满激情。她从小喜欢舞台,毕业于烟台艺术学院,学习唱歌跳舞。毕业后从商业主持转型到婚礼主持,从事婚庆行业6年,成功策划、主持或执行过六百余场婚礼及各类庆典活动。

谭荃对婚礼有比较深的感悟,她认为女孩子都渴望有一场浪漫的婚礼,奢华也罢,简单也好,想要的不仅是一个形式,而是希望跟亲人朋友共同分享幸福的过程。带着这样的感悟,她把激情也用到了这次的梨花节主持上。

两位主持人在时间的把握、节目的穿插、流程环节的把控上都做得非常好,各个环节衔接到位,让桃花节和梨花节的开幕都非常成功。

最热情团队

兰姐团队与本报《莱西新闻》算是老相识,在2016年本报《莱西新闻》承办《星光大道》莱西地区选拔的时候,兰姐和她的团队就来参加。去年第一届桃花节的时候,兰姐和她的团队就来表演过节目。兰姐名叫王桂兰,退休之后就参加社区的文艺表演。此次桃花节上,他们团队还有王瑞英,柳海军,于风英,左爱民。他们自编自导自演了快板节目,赞美了党的十九大胜利召开,以及莱西近年来的快速发展。

最神奇节目

民俗艺术展演区的艺术家都是扎根莱西这片沃土、进行艺术创作、推广和传承的草根艺术家。刘青冰老师是汉唐泥塑流派传人,他集书、画、雕塑、制作等技艺于一身,是一名真正的草根艺术大师。在桃花节和梨花节上,他都登台为观众展示了绝活——木偶书法。

刘青冰老师通过机关操纵木偶,可以实现木偶眨眼、张嘴等细微动作,并且木偶的手指还能抓握,木偶握着毛笔在宣纸上写下了“乡村振兴、中国桃乡”、“乡村振兴、中国梨乡”的字样。

在桃花节上,刘京兰老师和徒弟左云,为现场观众展示了中国传统文化——剪纸艺术。刘京兰老师有着60年的剪纸经历,剪出来的花鸟、动物栩栩如生,并且还获得过不少奖。左云在跟随刘京兰老师学习剪纸后,也有了长足的进步。

最有范表演

晓雯音乐学校的小学员们参加了桃花节的开幕式,现场弹奏的电子琴,曲调优美,获得了现场观众们的热烈掌声。零壹伍街舞工作室则在梨花节上带来了街舞表演。据了解,晓雯音乐学校成立于1989年9月,是一所国际连锁的音乐教育专业学校。总部设立于上海,除全国四百多家分校外中国香港、丹麦、美国等地相继设立分校。我国著名钢琴演奏家孔祥东、吴纯、郎朗,小提琴演奏家俞丽拿、盛中国,世界著名钢琴大师亚历山大·巴铎夫斯基等均到晓雯音乐学校参观、指导,并给予高度评价。

零壹伍街舞工作室成立于2015年,莱西店成立于2017年五月份,不到一年时间已经具备老师团队七人,学员若干,参加过的活动如烟台春晚、山东少儿春晚、舞动全城舞蹈大赛等等。工作室开设舞种简介:Breaking 霹雳舞 HipHop 嘻哈舞 Jazz 爵士舞 以及urban最专业的教师队伍。



梨花节上刘青冰老师介绍木偶。



左云和刘京兰老师剪纸展示。



晓雯音乐学校孩子表演。



梨花节主持人谭荃。